BRICLYREFDHA
BFICLSEVRTPRIFETHRBAL  torB a1,
BRFIARERAKTIENTEET

HEENRAKEICEOBRWRRPESDEED-OHHEID N TELLLAN,
ZDEOHICHEMATIRINBRC R FmEE

1TEMUEBEEETH-1-FD . BB XTI EH< 3HAZBA RS CESEDE
BOEOIZKREL, BEEZEIIZHRIBEEDOMF CEHRNE S

H
31
#H
VS
(=]
iz\
5
)
&
0
5
hca

i%ﬁ,ﬂﬂ L
v
2 BRFLUS CEERN) =) 1465 ADEER
I BRFUSMME (MINGEM) =P FERMAZGERTER, 6hADEERN
n
% ) RS (A1) 13| SHEMSAM (1814 PR REOLOBBETEBEAS>LAN S4B
s B, R4 24ER) RDINBE BBl AR TISERLIBE
2 AAR (FH) N EAR (FW) 1 E0E | ERMEEAREGER
Al Bt il REDT- W IWASRUNRRE ()
= 5 SXIREART ERFURZIREE
EERE epinb=ghg BEE EERE
(15E6HA) (6 H) (15E6HA)

AR (BR) BHEPTH-TEH, BRFUSOENBIMELD | XREBR GRIBRUAENTELRETHS

SV EL ERFUSO—BATREINET, COBA. FEHAB ggﬁg@@;ﬁgﬁgﬁégﬁggg;ﬁi

(40) AR IR FUSDOTHRAKRT LET, Pt
XEEH
EIEEHMALE x 2/3 x ZigA GRELESTLISET
(1 AREEZEAN) (BRFUEIHRARAESTBEE 120 BDEERIMBEDF) + 22

EFRFUSTRBBA (34E18). BE12H0 BICIELREMBEE (470,000 1) OTEARLY

470,000 x 1245 H + 12H5A = 470,000
470,000 + 22 =21363.6 (10AKRFMEIERA) = 21,3601 FHIRERMARE

PR %120 AREICEEEMARIEEN BT
OSM3E1B~SM3E2H (2HH) 470,000M OTHIFEIA~SM3IE12H (104A) 440,000H

©@470,000H x 25 A = 940,000 @ 440,000 x 10H,A = 4,400,000
(@940,000H + @4,400,000M) + 12HH = 445,000
445,000/ + 22 =20227.2 (10HRBEEZAA) = 20,230 FHREHRMARE

BiEE N BAEE, OFEE 5D HREO .
e ‘ FHEE ’ ‘ SHOBREMIOWTHAS ‘ fERL- 3% ‘ = ’

R, RBOAHIC, EMNEEOLEEHIABAICEVWTEN FEHTRHELTLZT W, (BRFLHEDFH
([ZDWTI, [TBRIEE/N\Y R T VY (B3 FEREMR) ] P33~34 SR LTS W,)

ERFLUBDERKRICYHT->TIE,
FIFBRRICHRKLTLESL, Bath MR- AE LobCltoE R &‘03-5320-6827]

24 sz





